

Poštovane kolegice i kolege!

Dnevni centar za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-Zagreb” poziva Vas s velikim zadovoljstvom na edukaciju pod nazivom *Sportske aktivnosti u radu s osobama s višestrukim teškoćama*.

Sport predstavlja važan aspekt kvalitete života koji doprinosi većem zadovoljstvu pojedinca. Postoje različiti načini na koje osobe s razvojnim teškoćama, bez obzira na stupanj opsežnosti, mogu ostvariti potrebu za kretanjem i ono što sportske aktivnosti također nude – osjećaj zajedništva, povezanosti i uspjeha. Osobe s višestrukim teškoćama predstavljaju vrlo heterogenu populaciju koje se zbog specifičnosti svog senzoričkog, spoznajnog, motoričkog funkcioniranja susreću sa brojnim izazovima u razumijevanju svijeta oko sebe i uspostavljanju smislenih odnosa sa drugim osobama.

Motoričke sportske igre također predstavljaju kontekst unutar koje osobe s višestrukim teškoćama mogu ostvarivati i ciljeve drugih razvojnih područja na zabavan način.

Dnevni centar za rehabilitaciju „Mali dom-Zagreb“ godinama je razvijao model uključenosti korisnika u ovo područje života potičući razvoj kreativnih i inovativnih ideja i pristupa kako bi svaki korisnik mogao sudjelovati.

Navedena edukacija pružiti će stručnjacima koji se u svom radu susreću sa populacijom korisnika sa višestrukim razvojnim teškoćama, praktična znanja i vještine iz područja analize i kreiranja motoričkih sportskih igara. Polaznici će imati prilike kreirati motoričku sportsku igru pod mentorstvom stručnjaka koji je u svom dugogodišnjem radu razvio velik broj motoričkih sportskih igara.

Polaznici će kroz analizu sudjelovanja različitih korisnika u postojećim motoričkim sportskim igrama raditi na prepoznavanju potreba i utvrđivanju mogućnosti poticanja veće uključenosti. Polaznike će se potaknuti na kreativno pronalaženje rješenja kroz samostalno osmišljavanje motoričke sportske igre.

Kako bismo osigurali što kvalitetniji rad, broj sudionika je ograničen na maksimalno 12 polaznika.

Stoga Vas ljubazno molimo da se na vrijeme prijavite za edukaciju jer će se grupa popunjavati prema redoslijedu prijave.

U nastavku su dostupne detaljne informacije o edukaciji.

Radujemo se Vašem sudjelovanju!

Tatjana Petrović Sladetić
v.d. ravnateljica Dnevnog centra za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb

OBAVIJEST O ODRŽAVANJU EDUKACIJE

„KOMUNIKACIJSKI SUSTAVI U RADU S OSOBAMA S VIŠESTRUKIM TEŠKOĆAMA“

Kome je edukacija namijenjena

Edukacija je namijenjena sljedećim stručnjacima – kineziolozima, kineziterapeutima, fizioterapeutima, edukacijskim rehabilitatorima, logopedima, socijalnim radnicima, socijalnim pedagogima, psiholozima, pedagogima, radnim terapeutima, učiteljima, odgajateljima kao i svim ostalim stručnjacima koji rade u području edukacije i rehabilitacije djece i mladih sa višestrukim teškoćama.

Okvirni sadržaj edukacije

Edukacija je koncipirana u 4 sadržajne cjeline u ukupnom trajanju od 16 sati predavanja i radionica praktičnih vještina raspodijeljenih kroz 2 dana (četvrtak i petak).

- Prvi dan obuhvatiti će mogućnosti implementacije motoričkih sportskih igara u radu s djecom s višestrukim teškoćama, utvrđivanje potreba i načina poticanja uključenosti. Dati će se pregled motoričkih sportskih igara i različiti kontekst njihove primjene u radu s korisnicima s višestrukim teškoćama.
- Drugi dan razraditi će implementaciju motoričkih sportskih igara u radu s osobama s višestrukim teškoćama kroz prilagodbu postojećih motoričkih sportskih igara i planiranje i izvedbu grupne motoričke sportske igre. Polaznici će naučiti kako implementirati ciljeve drugih razvojnih područja u kontekstu motoričke sportske igre.

Oblik potvrde o završenoj edukaciji

Po završetku edukacije polaznici će dobiti potvrđnicu Dnevnog centra za rehabilitaciju „Mali dom Zagreb“ o završenoj edukaciji „Sportske aktivnosti u radu s osobama s višestrukim teškoćama.“

Bodovi

Po uspješnom završetku edukacije polaznik će ostvariti bodove za stručno usavršavanje prema vrednovanju nadležnih komora struke.

Vrijeme i mjesto održavanja edukacije

Dnevni centar za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb, Baštijanova 1d, 10 000 Zagreb
KONFERENCIJSKA DVORANA (3. kat)

Kotizacija

Cijena edukacije iznosi **200 EURA**.

U cijenu kotizacije uključeno je:

- Popratni materijali s predavanja
- Ručak i kava u pauzama predavanja

Broj polaznika

Broj polaznika ograničen je od najmanje 8 do najviše 12 polaznika.

Postupak prijave

Prijave se primaju isključivo preko Online prijave na web stranici Edukacijskog centra Dnevnog centra za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb: <http://edukacijski.malidom.hr/>

Pri prijavi većeg broja kandidata, prednost će imati ranije prijavljeni polaznici.

Krajnji rok za konačnu prijavu na edukaciju istaknut je na web stranici Edukacijskog centra.

Pri prijavi većeg broja kandidata, prednost će imati ranije prijavljeni polaznici.

Prijava će se smatrati pravovaljanom nakon izvršene uplate.

Krajnji rok za konačnu prijavu na edukaciju je **05.travanj 2023. godine**.

Način uplate

Uplate se vrše na žiro račun Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-Zagreb”:
HR0324020061100910592; SWIFT(BIC): ESBCHR22